

## Zmluva o pôžičke

uzatvorená podľa § 657 a nasl. zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník

(ďalej len „Zmluva“)

---

medzi:

### Veriteľom:

Obchodné meno: **Technické služby, mestský podnik Banská Štiavnica**  
Sídlo: E. M. Šoltésovej 1, 969 01 Banská Štiavnica  
IČO: 00185213  
DIČ: 2021107220  
IČ DPH: SK2021107220  
Za ktorého koná: Ing. Miloslav Filjač - riaditeľ podniku  
(ďalej len „veriteľ“)

a

### Dlžníkom:

Meno: **Tvrдый Marián**  
trvalý pobyt: Kysihýbelská 1075/11, 969 01 Banská Štiavnica  
r. č. : 820217/7082  
(ďalej len „dlžník“)  
(ďalej „veriteľ“ a „dlžník“ spolu ako „zmluvné strany“)

## Článok I.

### Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy o pôžičke je požičanie peňazí vo výške : **1 000,- EUR** (slovom: tisíc eur) dlžníkovi veriteľom za podmienok uvedených v tejto zmluve. (ďalej len "dlh")

## Článok II.

### Spôsob poskytnutia peňazí

Pôžička vo výške uvedenej v článku I. tejto zmluvy o pôžičke bola poskytnutá dlžníkovi pred podpisom tejto zmluvy v hotovosti. Dlžník prehlasuje a svojim podpisom potvrdzuje prevzatie sumy uvedenej v článku I. tejto zmluvy o pôžičke.

### **Článok III. Zmluvný úrok**

Zmluvné strany sa dohodli, že dlžník vráti veriteľovi požičanú sumu bezúročne.

### **Článok IV. Vrátenie pôžičky**

Zmluvné strany sa dohodli, že dlžník vráti veriteľovi dlh v mesačných splátkach zo mzdy podľa splátkového kalendára, ktorý tvorí prílohu tejto zmluvy o pôžičke.

### **Článok V. Ďalšie práva a povinnosti**

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak sa dlžník dostane do omeškania so zaplatením dlhu, dlžník sa zaväzuje uhradiť veriteľovi zákonný úrok z omeškania podľa zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a to odo dňa nasledujúceho po dni splatnosti dlhu až do úplného zaplatenia.

### **Článok VI. Záverečné ustanovenia**

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami. Je vyhotovená v dvoch exemplároch, z toho je jeden pre veriteľa a jeden pre dlžníka
2. Právne vzťahy medzi zmluvnými stranami, ktoré nie sú upravené v zmluve, sa riadia zákonom č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník a ostatných právnych predpisov Slovenskej republiky.
3. Zmluva sa môže meniť alebo dopĺňať výlučne formou písomných a očíslovaných dodatkov odkazujúcich na túto zmluvu podpísaných obidvomi zmluvnými stranami.
4. Ak sa preukáže, že niektoré z ustanovení zmluvy (alebo jeho časť) je neplatné a/alebo neúčinné, takáto neplatnosť a/alebo neúčinnosť nemá za následok neplatnosť a/alebo neúčinnosť ďalších ustanovení zmluvy (alebo zostávajúcej časti dotknutého ustanovenia), alebo samotnej zmluvy. V takomto prípade sa obe zmluvné strany zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie (jeho časť) novým tak, aby bol zachovaný účel, sledovaný uzavretím zmluvy a dotknutým ustanovením.
5. V prípade akéhokoľvek nedorozumenia, sporu alebo sporného nároku sa obe zmluvné strany zaväzujú riešiť ich prednostne cestou vzájomnej dohody.

6. Zmluvné strany prehlasujú, že sú plne spôsobilé na uzavretie tejto zmluvy. Pred podpisom tejto zmluvy si ju prečítali, obsahu porozumeli a plne s ním súhlasia. Na znak svojej vôle byť viazaní touto zmluvou ju vlastnoručne podpisujú.
7. Zmluvné strany prehlasujú, že ich prejavy vôle byť viazaní touto zmluvou sú slobodné, jasné, určité a zrozumiteľné. Zmluvná voľnosť oboch zmluvných strán nie je ničím obmedzená a zmluvu nepodpisujú v tiesni, v omyle, ani za nápadne nevýhodných podmienok

V Banskej Štiavnici, dňa 08.09.2023

---

Veriteľ

---

Dlžník